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Η Ακολουθία των Αχράντων Παθών στην Ι.Μ. 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με βαθιά κατάνυξη και πλήθος πιστών τελέστηκε το απόγευμα της Μεγάλης 
Πέμπτης η Ακολουθία των Αχράντων Παθών και της Σταυρώσεως του Κυρίου στον 
Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Αρετσούς.

Της Ιεράς Ακολουθίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, πλαισιωμένος από τον προϊστάμενο και ιερείς και 
διακόνους. Η ανάγνωση των Δώδεκα Ευαγγελίων και η απόδοση των ύμνων από 
τους χορούς των ιεροψαλτών ζωντάνεψαν τα γεγονότα των Παθών: τον Μυστικό 
Δείπνο, την προσευχή στο Όρος των Ελαιών, την προδοσία του Ιούδα, τη δίκη 
ενώπιον των αρχιερέων και του Ποντίου Πιλάτου, έως την πορεία προς τον 
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Γολγοθά και τη Σταύρωση.

Πιστοί κάθε ηλικίας, κρατώντας λουλούδια και αναμμένα κεριά, προσήλθαν με 
ευλάβεια για να προσκυνήσουν τον Εσταυρωμένο Κύριο, ο οποίος οδηγήθηκε 
εκουσίως στο Πάθος για τη σωτηρία του κόσμου. Προσευχήθηκαν σιωπηλά, 
εναποθέτοντας στον Σταυρό τις σκέψεις, τους πόνους και τους λογισμούς τους, σε 
μια βαθιά προσωπική στιγμή συνάντησης με τον Θεό της Αγάπης.

Πριν την απόλυση ο Μητροπολίτης Καλαμαριάς κ.Ιουστίνος σημείωσε: 
Σήμερα μιλάει ήδη ο Χριστός, δε θα μιλήσει ο Επίσκοπος, μόνο θα σας αναφέρω 
ένα γεγονός. Μια ηλικιωμένη γυναίκα, με κόπο και πόνο, πριν από λίγο, πλησιάζει 
να προσκυνήσει τον Εσταυρωμένο. Ανεβαίνει το πρώτο σκαλοπάτι με δυσκολία. 
Σκύβει, ασπάζεται τον Εσταυρωμένο και, καθώς σηκώνει το κεφάλι της, ψελλίζει 
μόνο δύο λέξεις: «Συγχώρεσέ με». Χωρίς πολλά λόγια. Χωρίς εξηγήσεις. Χωρίς 
δικαιολογίες. Με αυτό το ταπεινό «Συγχώρεσέ με» ένας ληστής “έκλεψε” τον 
Παράδεισο.

Μεταξύ των πιστών παρέστησαν στο Καθεδρικό ναό η Δήμαρχος Καμαλαριάς 
κ.Χρύσα Αράπογλου, ο Αντιπεριφερειάρχης ΜΕ Θεσσαλονίκης κ.Κωνσταντίνος 
Γιουτίκας, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ.Σταύρος Καλαφάτης.



 



 



























 









 


















